
11.06.2019 
 
ALINAN KARARLAR 
 

1. Ankara Şubenin 27.05.2019 tarih ve 483 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3456 

Şube önerisi doğrultusunda;aşağıda ismi yazılı olan öğrencilerin 08.08.2018 tarih ve 70/4288 sayılı 
Staj Uygulamalarıyla ilgili Oda Genelgesi uyarınca, Şube AKM Biriminde 24.06.2019 – 24.09.2019 
tarihleri arasında stajyer öğrenci olarak çalıştırılmalarına, KARAR VERİLDİ. 

 

ADI SOYADI OKUL BÖLÜM 

MERVE NAZLIOĞLU 
HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ SOSYAL 

BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ 

ASİSTANLIĞI 

MAHMUT 

ÖZDEMİR 

HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ SOSYAL 

BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ 

ASİSTANLIĞI 

ÖMERCAN ÇELİK 
HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ SOSYAL 

BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ 

ASİSTANLIĞI 

BERNA NUR YELER 
HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ SOSYAL 

BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ 

ASİSTANLIĞI 

2. Ankara Şubenin 27.05.2019 tarih ve 484 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3457 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube bünyesinde kullanılmak üzere 50 adet pantolon, 100 adet t-shirt 
ve 40 adet yeleğin 8.300.00TL+KDV bedelden Yıldırımlar Giyim A.Ş.’den satın alınmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

3. Ankara Şubenin 27.05.2019 tarih ve 485 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3458 

Şube önerisi doğrultusunda; Cebeci Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Halkla İlişkiler ve 
Organizasyon/Müşteri Temsilciliği Bölümü 12. sınıf öğrencisi Funda KIRIŞ’ın 08.08.2018 tarih ve 
70/4288 sayılı Staj Uygulamalarıyla ilgili Oda Genelgesi uyarınca, Şube AKM Biriminde 16.09.2019 
– 12.06.2020 tarihleri arasında stajyer öğrenci olarak çalıştırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Ankara Şubenin 27.05.2019 tarih ve 488 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3459 

Şube önerisi doğrultusunda;Merkez Laboratuvarı (MERLAB) faaliyetleri kapsamında 
gerçekleştirilecek aşağıda bilgileri yer alan ölçümlere ilişkin harcamaların Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 
 

ÖLÇÜM YAPILACAK TESİS ÖLÇÜM TARİHİ ÖLÇÜM YERİ GÖREVLİ PERSONEL 

MEKSİS MEKANİK SİSTEMLER 

İMALAT VE MÜH. SAN. A.Ş. 
18-20.06.2019 ANKARA 

SARPER TÜRKMEN 

HAMZA YALÇIN 

SILA HASRET BUZLU 

ÇEKOSAN ÇELİK KONSTRÜKSİYON 11.06.2019 ANKARA MUAMMER ARSLAN 



SAN. VE. TİC. LTD. ŞTİ. MAHİR TUNA 

ARTI DÖKÜM SANAYİ VE TİC. LTD. 

ŞTİ. 
12.06.2019 ESKİŞEHİR 

MUAMMER ARSLAN 

MAHİR TUNA 

HAZAL BİSKÜVİ VE GIDA SAN. A.Ş. 
24.06-

04.07.2019 
KARAMAN 

MUAMMER ARSLAN 

SARPER TÜRKMEN 

5. Denizli Şubenin 27.05.2019 tarih ve 401 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3460 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 Mayıs 2019 tarihinde İstanbul’da düzenlenen TMMOB 45. Dönem 
3. Danışma Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Harun Kemal 
ÖZTÜRK, Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Mehmet SARICA, TMMOB Danışma Kurulu Üyesi 
Münnami ÖZYURT ve TMMOB Muğla İKK Sekreteri Ferah GÜMÜŞ’ün ulaşım ve konaklama 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Denizli Şubenin 27.05.2019 tarih ve 402 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3461 

Şube önerisi doğrultusunda; 17 Mayıs 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Oda ve Şube 
Müdürleri Ortak Toplantısına katılan Şube Müdürü Behice ÇETİNKAYA DİLBAZ’ın ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. Denizli Şubenin 27.05.2019 tarih ve 403 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3462 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 Mayıs 2019 tarihinde İzmir Şube’de düzenlenen 17065 Standart 
Eğitimine katılan Şube Teknik Görevlisi Ethem Kayhan KAYMAKÇI ve Aydın İl Temsilciliği Teknik 
Görevlisi Emre AYDINLI’nın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

8. Diyarbakır Şubenin 28.05.2019 tarih ve 533 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3463 

Şube THBB biriminde kullanılmak üzere 1.000 adet THBB 21 S DİY serisi 001001 – 002000 
numaralarında tahsilat makbuzu bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

9. Edirne Şubenin 21.05.2019 tarih ve 418 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3464 

Şube önerisi doğrultusunda;25 Mayıs 2019 tarihinde İstanbul’da düzenlenen TMMOB 45. Dönem 
3. Danışma Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Aziz AVUKATOĞLU, Şube 
Yönetim Kurulu Üyesi Fatih ÇİMEN, Çorlu İlçe Temsilciliği Yürütme Kurulu Başkanı Hamza ÖZTEN’in 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

10. Eskişehir Şubenin 14.05.2019 tarih ve 428 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3465 

Şube önerisi doğrultusunda; İSG mevzuatı gereği 6331 sayılı kanun ve buna bağlı yönetmelikler 
kapsamında Şube İş Sağlığı ve Güvenliği için 450,00 TL/ay + KDV bedelle Esçelik OSGB firması ile 
ekli sözleşmenin yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 



11. Eskişehir Şubenin 14.05.2019 tarih ve 429 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3466 

Şube önerisi doğrultusunda;Şube kamera sistemine ait kayıt cihazının arızalanması sebebiyle kayıt 
cihazının 350,00 TL+KDV bedelden Öncü Bilgisayar firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

12. Eskişehir Şubenin 14.05.2019 tarih ve 430 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3467 

Şube önerisi doğrultusunda; 17 Mayıs 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Oda ve Şube 
Müdürleri Ortak Toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Neşet AYKANAT ve Şube 
Teknik Görevlisi İlker ÖZCAN’ın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

13. Eskişehir Şubenin 28.05.2019 tarih ve 435 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3468 

Şube önerisi doğrultusunda;25 Mayıs 2019 tarihinde İstanbul’da düzenlenen TMMOB 45. Dönem 
3. Danışma Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Atila TOMSUK, Şube Yönetim 
Kurulu Sekreter Üyesi Neşet AYKANAT ve TMMOB Danışma Kurulu Üyelerinin ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. Eskişehir Şubenin 28.05.2019 tarih ve 440 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3469 

Kütahya İlçe Temsilciliğinde kullanılmak üzere 1.000 adet THBB 26 T KÜT serisi 002001 – 003000 
numaralarında tahsilat makbuzu bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. Gaziantep Şubenin 21.05.2019 tarih ve 340 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3470 

Şube önerisi doğrultusunda;24 Mayıs 2019 tarihinde Kilis İl Temsilciliğinde Şube Yönetim Kurulu, 
Temsilcilik Yürütme Kurulu ve İlçe Temsilciliği Üyeleriyle birlikte düzenlenen toplantıda meslekte 
25. ve 35. yılını dolduran üyelere onur plaketi verilmesi sonrası Kent Ormanı Civan Et Lokantasında 
düzenlenen yemeğin bedeli olan KDV dâhil 1.456,00 TL’nin Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

16. Gaziantep Şubenin 21.05.2019 tarih ve 341 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3471 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 Mayıs 2019 tarihinde İstanbul’da düzenlenen TMMOB 45. Dönem 
3. Danışma Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin OVAYOLU’nun ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. İstanbul Şubenin 28.05.2019 tarih ve 523 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3472 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 Şube bünyesinde kullanılmak üzere LENOVO ThinkPad E490 marka laptopun677$ + KDV 
bedelden Oksid Bilişim Teknoloji San. ve Tic. Ltd. Şti.’nden, 



 Şube Perpa Araç Kontrol İstasyonunda kullanılmak üzere 135x210cm panel kabinin 
3.000,00 TL+KDV bedelden Karmod Prefabrik Yapı Teknolojileri İnş. San. ve Tic. Ltd. 
Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

18. İzmir Şubenin 21.05.2019 tarih ve 795 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3473 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 Mayıs 2019 tarihinde İstanbul’da düzenlenen TMMOB 45. Dönem 
3. Danışma Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Yüksel YAŞARTEKİN, Şube 
Yönetim Kurulu Başkan Vekili Melih YALÇIN, Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Selda ÜNVER, 
Şube Yönetim Kurulu Üyesi Ziya Haktan KARADENİZ ve 18906 Sicil No’lu Oda Üyesi Nüsret Doğan 
ALBAYRAK’ın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

19. İzmir Şubenin 21.05.2019 tarih ve 796 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3474 

Şube önerisi doğrultusunda; 28 – 30 Mayıs 2019 tarihlerinde İstanbul Fuar Merkezinde 
düzenlenen ICCI 2019 25. Uluslararası Enerji ve Çevre Fuarında Odamız Kalibrasyon Laboratuvarı 
ve Metroloji Eğitim Merkezinin rüzgar deneyi faaliyetlerinin tanıtılması amacıyla açılan stantta 
görevlendirilen Şube Teknik Görevlileri Cansu KÖKEY ve Alper TORTOÇ’un ulaşım harcamalarının 
Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. İzmir Şubenin 21.05.2019 tarih ve 797 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3475 

Şube önerisi doğrultusunda; İzmir-Manisa üniversitelerinde bulunan makina, endüstri, 
mekatronik, enerji ve enerji sistemleri  mühendisliği bölümlerinde okuyan son sınıf öğrencilerine 
yönelik olarak 9. kez düzenlenmesi planlanan proje yarışmasının ekli bütçe ve ekli TMMOB Makina 
Mühendisleri Odası İzmir Şubesi Üniversitelerarası Bitirme Projeleri Sergisi ve Yarışması 2018-2019 
Şartnamesi doğrultusunda 15 Haziran 2019 tarihinde Tepekule Kongre ve Sergi Merkezinde 
düzenlenmesine, KARAR VERİLDİ. 

21. Kayseri Şubenin 13.05.2019 tarih ve 290 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3476 

Şube önerisi doğrultusunda;17 Mayıs 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Oda ve Şube 
Müdürleri Ortak Toplantısına katılan Şube Müdürü Dursun AYYILDIZ’ın ulaşım harcamalarının Şube 
Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. Kayseri Şubenin 13.05.2019 tarih ve 291 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3477 

Şube önerisi doğrultusunda;Mimarsinan Organize Sanayi Bölgesi 11. Cadde No:31 
Melikgazi/Kayseri adresinde bulunan Şube etkinlik alanında açılan Mesleki Yeterlilik Kurumu ve 
diğer eğitimler için uygulamalı sınav merkezi olarak kullanılanyerin kirasının (TÜFE+ÜFE)/2 
oranında arttırılarak kira sözleşmesinin yenilenmesine, KARAR VERİLDİ.  

 

 

 



23. Satın Alma Komisyonunun 11.06.2019 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3478 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Asansör Kontrol Merkezi tarafından asansör 
kontrollerinde asansör kimlik numarası basımında kullanılmak üzere 70.000 adet alüminyum 
etiketin 10.430,00 TL + KDV bedelden Dora Etiket Baskı ve Barkod Sistemleri firmasından satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

24. Mekanik tesisat tasarımı uygulama eğitimi üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3479 

Mekanik tesisat Uzman Mühendis Belgelendirme Koşulları TMMOB Makina Mühendisleri Odası 
Mekanik Tesisat Hizmetleri Uzmanlık ve Belgelendirme yönetmeliğinin 6. maddesinde “Mekanik 
tesisat uzman mühendis belgesi için ısı yalıtımı, sıhhi tesisat, ısıtma tesisatı konularında en az bir 
yıl süre ile tasarım-uygulama deneyimi kazanmış olmak veya Mekanik Tesisat Proje Değerlendirme 
Kuruluna şartları genelgelerle tanımlanmış proje/projelerin sunumunu gerçekleştirmek” şeklinde 
tanımlanmıştır. Söz konusu koşullardan biri olan; “Mekanik Tesisat Proje Değerlendirme Kuruluna 
şartları genelgelerle tanımlanmış proje/projelerin sunumu gerçekleştirmek” şartı yerine ekte 
içeriği tanımlanan uygulamalı mekanik tesisat tasarımı uygulama eğitiminin eklenmesine ve söz 
konusu yönetmelik maddesinin ilgili bendinin “Mekanik tesisat uzman mühendis belgesi için ısı 
yalıtımı, sıhhi tesisat, ısıtma tesisatı konularında en az bir yıl süre ile tasarım-uygulama deneyimi 
kazanmış olmak veya Mekanik Tesisat Tasarımı Uygulama eğitimine katılarak eğitim sonunda 
hazırlanacak projeyi başarıyla teslim etmek” olarak değiştirilmesine ve söz konusu yönetmelik 
değişiklik önerisinin önümüzdeki ilk Oda Genel Kuruluna götürülmesine, uygulamaya 1 Ekim 2019 
tarihinden itibaren geçilmesine, KARAR VERİLDİ. 

25. Oda Onur Kurulunun 2018/96 dosya no’ lu, 686 toplantı no’ lu ve 08.12.2018 tarihli kararı 
üzerinde görüşüldü.  

KARAR NO: 3490 

………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………’nın 330,00 (üçyüzotuz Türk lirası) TL hafif para cezası ile 
cezalandırılmasına ilişkin Oda Onur Kurulunun 2018/96 dosya no’ lu, 686 toplantı no’ lu ve 
08.12.2018 tarihli kararının ilgili Üye’ye bildirilerek, anılan karar gereğince; 330,00 (üçyüzotuz Türk 
lirası) TL hafif para cezasının ilgili Üye’ den tahsil edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

26. Oda Yönetim Kurulu’nun 21.06.2016 tarih ve 962 no’lu, 26.07.2016 tarih ve 1192 no’lu kararları 
üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3480 

Bilindiği üzere Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası 
uygulandığı belirtilen SELÇUK YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ………. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesinin istendiği Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.06.2016 
tarih ve 19090311-360.01.99-E.13669 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerine; Oda Yönetim 
Kurulumuzun 21.06.2016 tarih ve 962 no’lu kararıyla ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………. 
hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına karar 
verilmişti.   

Yine bilindiği üzereÇevre ve Şehircilik Bakanlığı’ nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u 
gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında 



Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para 
cezası uygulandığı belirtilen SELÇUK YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan 
………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………….  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem 
yürütülmesinin istendiği Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.06.2016 
tarih ve 19090311-360.01.03-E.15488 sayılı yazısıyla yapılan başka bir bildirim üzerine de,  Oda 
Yönetim Kurulumuzun 26.07.2016 tarih ve 1192 no’lu kararıyla da yine ………… Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca başka bir 
disiplin soruşturması açılmasına karar verilmişti.  

………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………. hakkında sözkonusu disiplin soruşturmaları devam 
etmekteyken, her iki soruşturmayı da yürüten soruşturmacı tarafından, sözkonusu disiplin 
soruşturmasına esas teşkil eden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
08.06.2016 tarih ve 19090311-360.01.99-E.13669 sayılı yazısıyla yapılan bildirim ile Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.06.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.15488 sayılı yazısıyla yapılan bildirimlerin aynı yapıya ilişkin, aynı eylemler nedeniyle, Mardin İl 
Yapı Denetim Komisyonunun aynı kararına dayanan bildirimler olduğu tespit edilerek,  bu husus 
Oda Yönetim Kurulumuza sözlü olarak iletilmiştir. Konunun araştırılması sonucunda, 
soruşturmacının belirttiği hususun doğruluğu teyit edilmiş olup, aynı eylem nedeniyle iki ayrı 
disiplin soruşturması yürütülmesi mümkün olmadığından, aynı konuya ilişkin olarak Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.06.2016 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.15488 sayılı yazısıyla ikinci kez yapılan bildirim üzerine ………… Sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına 
ilişkin Oda Yönetim Kurulumuzun 26.07.2016 tarih ve 1192 no’lu kararının iptaline ve bu karar 
uyarınca yürütülmekte olan disiplin soruşturmasının sonlandırılarak dosyanın işlemden 
kaldırılmasına, durumun soruşturmacıya ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

27. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 524 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3481 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.74781 sayılı yazısına istinaden Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 
524 no’ lu kararıyla ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………. hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılmış, yürütülen soruşturma 
sonucunda ise hazırlanan soruşturma dosyası Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir. 
 
Ancak dosyanın Oda Yönetim Kurulumuzda değerlendirilmesi aşamasında, sözkonusu disiplin 
soruşturmasına dayanak teşkil eden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74781 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………… Sicil 
No’lu Oda Üyesi …………………….  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 
sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 26.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74070 sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 
tarih ve 507 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır. 
Açıklanan nedenle; ………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………. hakkında sehven ikinci kez disiplin 
soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 524 no’lu kararı ile 
bu soruşturma sonucunda hazırlanan soruşturma dosyasına ilişkin yürütülen tüm işlemlerin 
iptaline, tüm işlem sürecinin sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 



28. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 528 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3482 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.74806 sayılı yazısına istinaden Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 
528no’ lu kararıyla ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılmış, yürütülen soruşturma sonucunda ise 
hazırlanan soruşturma dosyası Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir. 
 
Ancak dosyanın Oda Yönetim Kurulumuzda değerlendirilmesi aşamasında, sözkonusu disiplin 
soruşturmasına dayanak teşkil eden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74806 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 
sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 26.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74112 sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 
tarih ve 508 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır. 
Açıklanan nedenle; ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez disiplin 
soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 528no’lu kararı ile 
bu soruşturma sonucunda hazırlanan soruşturma dosyasına ilişkin yürütülen tüm işlemlerin 
iptaline, tüm işlem sürecinin sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 

29. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 531no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3483 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.74807 sayılı yazısına istinaden Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 
531 no’ lu kararıyla ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılmış, yürütülen soruşturma 
sonucunda ise hazırlanan soruşturma dosyası Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir. 
 
Ancak dosyanın Oda Yönetim Kurulumuzda değerlendirilmesi aşamasında, sözkonusu disiplin 
soruşturmasına dayanak teşkil eden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74807 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 
sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.74795 sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 
tarih ve 526 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır. 
Açıklanan nedenle; ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez disiplin 
soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 531 no’lu kararı ile 
bu soruşturma sonucunda hazırlanan soruşturma dosyasına ilişkin yürütülen tüm işlemlerin 
iptaline, tüm işlem sürecinin sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 



30. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 585 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3484 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.05.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.81411 sayılı yazısına istinaden Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 
585 no’ lu kararıyla ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılmış, yürütülen soruşturma 
sonucunda ise hazırlanan soruşturma dosyası Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir. 
 
Ancak dosyanın Oda Yönetim Kurulumuzda değerlendirilmesi aşamasında, sözkonusu disiplin 
soruşturmasına dayanak teşkil eden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
08.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.81411sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim Komisyonu 
kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına göre işlem 
yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………… hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin sözkonusu 
yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 24.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.72343 sayılı yazısıyla zaten ayrıca 
bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih 
ve 499 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı çerçevesinde 
yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır. Açıklanan nedenle; 
………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez disiplin soruşturması 
başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 585no’lu kararı ile bu 
soruşturma sonucunda hazırlanan soruşturma dosyasına ilişkin yürütülen tüm işlemlerin iptaline, 
tüm işlem sürecinin sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 

31. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 551 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3485 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-
2018-020 sayılı ve 12.01.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, Antalya 
İli, Kemer İlçesi, Kemer Belediyesi, 467 Ada, 03 Parsel ve 195486 YİBF No’ lu aynı yapıyla ilgili 
olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.75146 sayılı yazısıyla yapılan bildirimle İl Yapı Denetim Komisyon kararında 
adları geçen sorumlu denetim elemanları hakkında, 27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.75104 sayılı yazısıyla yapılan başka bir bildirimle de sorumlu denetim elemanları ile birlikte 
isimleri verilen proje müellifleri hakkında 4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi 
uyarınca Odamız mevzuatı hükümlerine göre işlem yürütülmesi istenilmiştir. Aynı yapıyla ilgili 
Bakanlıkça yapılan sözkonusu iki ayrı bildirim yazısı üzerine ise Odamızca TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri kapsamında ilgililer hakkında disiplin soruşturmaları başlatılmıştır. 

 

Bu kapsamda TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca ilgililer hakkında yürütülmekte olan 
süreç devam etmekteyken, sözkonusu yapının Makine Mühendisi Proje Müellifi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında proje müelliflerine ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.75104sayılı yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim Kurulumuzun 14.05.2018 tarih ve 549 sayılı kararıyla disiplin 
soruşturması başlatılmasının yanında, İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu 
denetim elemanlarına ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.75146sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerinede Oda 



Yönetim Kurulumuzun 14.05.2018 tarihli ve 551 sayılı kararıyla sehven başka bir soruşturma daha 
başlatıldığı, ilgili hakkındaki sözkonusu her iki disiplin soruşturmasını yürütmekte olan 
soruşturmacı tarafından tespit edilerek, durum sözlü olarak Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir.  

Konunun araştırılması sonucunda ise, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.75146sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim Komisyonu 
kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına göre işlem 
yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin sözkonusu 
yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 27.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.75104sayılı yazısıyla zaten ayrıca 
bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih 
ve 549sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı çerçevesinde 
yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır.Açıklanan nedenle; 
………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez mükerrer olarak disiplin 
soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 551 no’lu kararının 
ve bu karar uyarınca yürütülen tüm işlemlerin iptaline, tüm işlem sürecinin sonlandırılarak 
dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ.  

32. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 581 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3486 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-
2018-028 sayılı ve 12.01.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, Antalya 
İli, Kemer İlçesi, Kemer Belediyesi, 125 Ada, 04 Parsel ve 114026 YİBF No’ lu aynı yapıyla ilgili 
olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 08.05.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.81327 sayılı yazısıyla yapılan bildirimle İl Yapı Denetim Komisyon kararında 
adları geçen sorumlu denetim elemanları hakkında, 24.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.72336 sayılı yazısıyla yapılan başka bir bildirimle de sorumlu denetim elemanları ile birlikte 
isimleri verilen proje müellifleri hakkında4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi 
uyarınca Odamız mevzuatı hükümlerine göre işlem yürütülmesi istenilmiştir. Aynı yapıyla ilgili 
Bakanlıkça yapılan sözkonusu iki ayrı bildirim yazısı üzerine ise Odamızca TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri kapsamında ilgililer hakkında disiplin soruşturmaları başlatılmıştır. 

 

Bu kapsamda TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca ilgililer hakkında yürütülmekte olan 
süreç devam etmekteyken, sözkonusu yapının Makine Mühendisi Proje Müellifi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında proje müelliflerine ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.72336 sayılı yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim Kurulumuzun 14.05.2018 tarih ve 492 sayılı kararıyla disiplin 
soruşturması başlatılmasının yanında, İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu 
denetim elemanlarına ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
08.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.81327 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerinede Oda 
Yönetim Kurulumuzun 14.05.2018 tarihli ve 581 sayılı kararıyla sehven başka bir soruşturma daha 
başlatıldığı, ilgili hakkındaki sözkonusu her iki disiplin soruşturmasını yürütmekte olan 
soruşturmacı tarafından tespit edilerek, durum sözlü olarak Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir.  

Konunun araştırılması sonucunda ise, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
08.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.81327 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 



sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 24.04.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.72336sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 
tarih ve 492 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır.Açıklanan 
nedenle; ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında sehven ikinci kez mükerrer olarak 
disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 581no’lu 
kararının ve bu karar uyarınca yürütülen tüm işlemlerin iptaline, tüm işlem sürecinin 
sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ.  

33. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 891 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3487 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-
2018-080 sayılı ve 26.03.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, Antalya 
İli, Kemer İlçesi, Kemer Belediyesi, 727 Parsel ve 30559 YİBF No’ lu aynı yapıyla ilgili olarak Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.85318 sayılı yazısıyla yapılan  bildirimle  İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen 
sorumlu denetim elemanları hakkında, 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85165 sayılı 
yazısıyla yapılan başka bir bildirimle de sorumlu denetim elemanları ile birlikte isimleri verilen 
proje müellifleri hakkında4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi uyarınca Odamız 
mevzuatı hükümlerine göre işlem yürütülmesi istenilmiştir. Aynı yapıyla ilgili Bakanlıkça yapılan 
sözkonusu iki ayrı bildirim yazısı üzerine ise Odamızca TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri 
kapsamında ilgililer hakkında  disiplin soruşturmaları başlatılmıştır. 

Bu kapsamda TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca ilgililer hakkında yürütülmekte olan 
süreç devam etmekteyken, sözkonusu yapının Makine Mühendisi Proje Müellifi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında proje müelliflerine ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85165sayılı yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarih ve 888 sayılı kararıyla disiplin 
soruşturması başlatılmasının yanında, İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu 
denetim elemanlarına ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85318 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerinede Oda 
Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarihli ve 891 sayılı kararıyla sehven başka bir soruşturma daha 
başlatıldığı, ilgili hakkındaki sözkonusu her iki disiplin soruşturmasını yürütmekte olan 
soruşturmacı tarafından tespit edilerek, durum sözlü olarak Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir.  

Konunun araştırılması sonucunda ise, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85318sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim Komisyonu 
kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına göre işlem 
yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. Sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin sözkonusu 
yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85165 sayılı yazısıyla zaten ayrıca 
bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih 
ve 888 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı çerçevesinde 
yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır.Açıklanan nedenle; 
………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez mükerrer olarak disiplin 
soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 891 no’lu kararının 
ve bu karar uyarınca yürütülen tüm işlemlerin iptaline, tüm işlem sürecinin sonlandırılarak 
dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 



34. ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 892 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3488 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-
2018-078 sayılı ve 26.03.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, Antalya 
İli, Kemer İlçesi, Kemer Belediyesi, 455 Ada, 1 Parsel ve 93234 YİBF No’ lu aynı yapıyla ilgili olarak 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.85326 sayılı yazısıyla yapılan bildirimle  İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları 
geçen sorumlu denetim elemanları hakkında, 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85148 
sayılı yazısıyla yapılan başka bir bildirimle de sorumlu denetim elemanları ile birlikte isimleri 
verilen proje müellifleri hakkında4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi uyarınca 
Odamız mevzuatı hükümlerine göre işlem yürütülmesi istenilmiştir. Aynı yapıyla ilgili Bakanlıkça 
yapılan sözkonusu iki ayrı bildirim yazısı üzerine ise Odamızca TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
hükümleri kapsamında ilgililer hakkında  disiplin soruşturmaları başlatılmıştır. 

Bu kapsamda TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca ilgililer hakkında yürütülmekte olan 
süreç devam etmekteyken, sözkonusu yapının Makine Mühendisi Proje Müellifi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında proje müelliflerine ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85148sayılı yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarih ve 887 sayılı kararıyla disiplin 
soruşturması başlatılmasının yanında, İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu 
denetim elemanlarına ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85326 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerinede Oda 
Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarihli ve 892 sayılı kararıyla sehven başka bir soruşturma daha 
başlatıldığı, ilgili hakkındaki sözkonusu her iki disiplin soruşturmasını yürütmekte olan 
soruşturmacı tarafından tespit edilerek, durum sözlü olarak Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir.  

Konunun araştırılması sonucunda ise, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85326 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 
sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85148sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 
tarih ve 887 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır.Açıklanan 
nedenle; ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında sehven ikinci kez mükerrer olarak 
disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 892no’lu 
kararının ve bu karar uyarınca yürütülen tüm işlemlerin iptaline, tüm işlem sürecinin 
sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 

35.  ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………… hakkında disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda 
Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 902 no’ lu kararı hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3489 

Bilindiği üzere, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-
2018-081 sayılı ve 26.03.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, Antalya 
İli, Kemer İlçesi, 143 Parsel ve 93857 YİBF No’ lu aynı yapıyla ilgili olarak Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85365 sayılı 
yazısıyla yapılan  bildirimle  İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu denetim 



elemanları hakkında, 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85174 sayılı yazısıyla yapılan 
başka bir bildirimle de sorumlu denetim elemanları ile birlikte isimleri verilen proje müellifleri 
hakkında4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanunun 8. maddesi uyarınca Odamız mevzuatı 
hükümlerine göre işlem yürütülmesi istenilmiştir. Aynı yapıyla ilgili Bakanlıkça yapılan sözkonusu 
iki ayrı bildirim yazısı  üzerine ise Odamızca TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri kapsamında 
ilgililer hakkında  disiplin soruşturmaları başlatılmıştır. 

Bu kapsamda TMMOB Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca ilgililer hakkında yürütülmekte olan 
süreç devam etmekteyken, sözkonusu yapının Makine Mühendisi Proje Müellifi olan ………….. Sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında proje müelliflerine ilişkin olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85174 sayılı yazısıyla 
yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarih ve 889 sayılı kararıyla disiplin 
soruşturması başlatılmasının yanında, İl Yapı Denetim Komisyon kararında adları geçen sorumlu 
denetim elemanlarına ilişkin olan  Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85365 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerinede Oda 
Yönetim Kurulumuzun 26.06.2018 tarihli ve 902 sayılı kararıyla sehven başka bir soruşturma daha 
başlatıldığı, ilgili hakkındaki sözkonusu her iki disiplin soruşturmasını yürütmekte olan 
soruşturmacı tarafından tespit edilerek, durum sözlü olarak Oda Yönetim Kurulumuza iletilmiştir.  

Konunun araştırılması sonucunda ise, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 
15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85365 sayılı yazısının esasen İl Yapı Denetim 
Komisyonu kararında adları geçen “sorumlu denetim elemanları” hakkında Odamız mevzuatına 
göre işlem yürütülmesinin istenildiği bir yazı olduğu, aynı yapının “proje müellifi”  olan ………….. 
Sicil No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında yapılan bir bildirim olmadığı, adı geçen Üyemizin 
sözkonusu yapıdaki proje müellifliği göreviyle ilgili olarak ise Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’nün 15.05.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.85174 sayılı yazısıyla zaten 
ayrıca bildirimde bulunulmuş olduğu ve bu bildirim üzerine de Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 
tarih ve 889 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatıldığı, Odamız mevzuatı 
çerçevesinde yürütülen bu işlem sürecinin de halen devam etmekte olduğu anlaşılmıştır.Açıklanan 
nedenle; ………….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………  hakkında sehven ikinci kez mükerrer olarak 
disiplin soruşturması başlatılmasına ilişkin Oda Yönetim Kurulunun 26.06.2018 tarih ve 902 no’lu 
kararının ve bu karar uyarınca yürütülen tüm işlemlerin iptaline, tüm işlem sürecinin 
sonlandırılarak dosyanın işlemden kaldırılmasına,  KARAR VERİLDİ. 

 

36. MİEM Haziran ayı kursları üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3491 

MİEM tarafından Haziran ayı içinde aşağıdaki kursların düzenlenmesine, KARAR VERİLDİ. 

Eğitimin Adı Tarihi 
Verildiği 

Şube Sınav Tarihi 

Asansör Avan Proje Hazırlama 
14-15 Haziran 2019 İstanbul 16 Haziran 2019 

19-20 Haziran 2019 Ankara 21 Haziran 2019 

Asansör 
22-24 Haziran 2019 Ankara 25 Haziran 2019 

28-30 Haziran 2019 İstanbul 1 Temmuz 2019 

Asansör Yetkili Servis Teknik Sorumlusu 
25-28 Haziran 2019 Samsun 28 Haziran 2019 

27-30 Haziran 2019 İstanbul 30 Haziran 2019 

Asansör Periyodik Kontrol Muayene 
Elemanı 

13-16 Haziran 2019 İstanbul 17 Haziran 2019 

13-16 Haziran 2019 Adana 16 Haziran 2019 

24-27 Haziran 2019 Diyarbakır 27 Haziran 2019 

Doğalgaz İç Tesisat 15-18 Haziran 2019 Eskişehir 19 Haziran 2019 



Endüstriyel Ve Büyük Tüketimli 
Tesislerin Doğalgaza Dönüşümü 25-28 Haziran 2019 Eskişehir 29 Haziran 2019 

LPG Otogaz İstasyonları Sorumlu Müdür 
Eğitimi (3 Gün) 

17-19 Haziran 2019 Konya 19 Haziran 2019 

19-21 Haziran 2019 Samsun 21 Haziran 2019 

20-22 Haziran 2019 Kayseri 22 Haziran 2019 

25-27 Haziran 2019 Ankara 27 Haziran 2019 

28-30 Haziran 2019 İstanbul 30 Haziran 2019 

28-30 Haziran 2019 Bursa 30 Haziran 2019 

Mekanik Tesisat 

10-16 Haziran 2019 Ankara 17 Haziran 2019 

10-16 Haziran 2019 Kocaeli 17 Haziran 2019 

10-16 Haziran 2019 Denizli 17 Haziran 2019 

17-23 Haziran 2019 Konya 24 Haziran 2019 

24-30 Haziran 2019 İstanbul 1 Temmuz 2019 

24-30 Haziran 2019 İzmir 1 Temmuz 2019 

Periyodik Kontrol Muayene Personeli 
Temel Eğitimi 

13-14 Haziran 2019 Denizli 14 Haziran 2019 

15-16 Haziran 2019 Adana 16 Haziran 2019 

15-16 Haziran 2019 Antalya 16 Haziran 2019 

15-16 Haziran 2019 Kayseri 16 Haziran 2019 

17-18 Haziran 2019 Samsun 18 Haziran 2019 

20-21 Haziran 2019 Denizli 21 Haziran 2019 

22-23 Haziran 2019 Bursa 23 Haziran 2019 

24-25 Haziran 2019 Gaziantep 25 Haziran 2019 

28-29 Haziran 2019 İstanbul 29 Haziran 2019 

Şantiye Şefliği 
21-23 Haziran 2019 Eskişehir 23 Haziran 2019 

28-30 Haziran 2019 İstanbul 30 Haziran 2019 

Havalandırma Tesisatı 17-18 Haziran 2019 Bursa 19 Haziran 2019 

Klima Tesisatı 

12-16 Haziran 2019 İstanbul 17 Haziran 2019 

19-22 Haziran 2019 Bursa 23 Haziran 2019 

26-30 Haziran 2019 Mersin 1 Temmuz 2019 

Yangın Tesisatı 21-23 Haziran 2019 Mersin 24 Haziran 2019 

Enerji Yöneticisi 
10-19 Haziran 2019 İstanbul 

  10-21 Haziran 2019 İzmir 

 

 

 

Yunus YENER 

(Başkan) 

imza 

A. Selçuk SOYLU 

(Başkan Vekili) 

imza 

Elif ÖZTÜRK  

(Sekreter Üye) 

imza 

Bedri TEKİN  

(Sayman Üye) 

imza 

 

 

 

        Harun ERPOLAT 

(Üye) 

imza 

İsmail ODABAŞI  

(Üye) 

imza 

Yılmaz YILDIRIM 

(Üye) 

imza 

 


